



JÓ SZERENCSET, TATABÁNYA!

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a most induló hírlevél minden olvasóját!

Lassan négy esztendő telt el azóta, hogy bizalmat és felhatalmazást kaptam Önöktől Tatabánya vezetésére.

Ebben az időszakban számos nehézséggel kellett megküzdenünk. A Covid-járvány a számtalan, borzasztó emberi tragédia mellett, a beruházások folytatását, befejezését is megnehezítette. Az elmúlt évek vitatható gazdaság-, és energiapolitikája évtizedek óta nem látott inflációt okozott, ami szűkítette a további fejlesztésekre fordítható forrásainkat, azonban mindvégig törekedtünk a kitűzött célok maradéktalan megvalósítására.



A nehézségek ellenére azonban Tatabánya fejlődése az elmúlt időszakban is folytatódott!

Talán sokan nem is tudják, hogy ebben a munkában mekkora szerepük van a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, hiszen a polgárok többnyire csak a helyi adó befizetése, a szociális vagy lakásügyek intézése kapcsán találkoznak velük.

Az Európai Unió, illetve a magyar állam által támogatott projektek és az önkormányzati forrásból finanszírozott beruházások előkészítésében, kivitelezésében, ellenőrzésében, elszámolásában meghatározó szerepe van a Hivatal munkatársainak. A szakirodák jól koordinált együttműködése szükséges a döntéshozók által meghatározott célok megvalósításához, Tatabánya folyamatos fejlődéséhez.

Önök is láthatják az elmúlt években felújított óvodáinkat, iskoláinkat, közművelődési intézményeinket, bővülő, korszerűsödő úthálózatunkat és a zömében körzeti képviselőink által kezdeményezett helyi fejlesztéseinket. A városépítő munka azonban nem áll meg, már előkészítettük a következő időszak beruházásait, fejlesztéseit tartalmazó TOP Plusz Városfejlesztési Programtervet is.

Tatabánya az elmúlt időszakban a szocialista iparvárosból modern, XXI. századi várossá vált, megújuló otthonokkal, egészségügyi és oktatási intézményekkel, szórakozási, sportolási és rekreációs lehetőségekkel és munkahelyekkel. Akár elégedettek is lehetnénk az eddigi eredményeinkkel, ám az elődeink által megkezdett úton haladva Tatabánya tovább fejlődik!

Szücsné Posztovics Ilona
polgármester

TATABÁNYA TOVÁBB FEJLŐDIK!

www.tatabanya.hu



TATABÁNYA
MEGYEI JOGÚ VÁROS



Tatabánya Megyei Jogú Város

Fontos számunkra bányász hagyományaink őrzése, az eredeti pompájában megújult Tulipános Ház (volt Bányatiszti Kaszinó), nemcsak a tatabányai kulturális élet üde színteljévé, de az idelátogatók számára is fontos turisztikai célponttá vált. A patinás épület földszintjén színházi előadások, koncertek, bálók rendezésére van lehetőség, az emeleten kiállítások kapnak helyet, az alagsorba interaktív Bányászati Kiállítás került.



Részben felújítottuk és modern eszközökkel láttuk el a Puskin Művelődési Házat, a Széchenyi István Művelődési Házat, a KPVDSZ Művelődési Házat és a Kertvárosi Bányász Művelődési Otthont.



Régi, jogos igénye volt az itt élőknek a vasút által elválasztott városrészek közötti kapcsolat javítása.

A Bánhida-Sárberek közötti út és vasúti aluljáró megépítésével a két városrész között közvetlen összeköttetést teremtettünk, így a Bánhidán élők számára könnyen megközelíthetővé vált a szintén közelmúltban megújult Millennium park, a Csónakázó-tó és annak szabadidős szolgáltatásai, míg a sárberki településrész lakói rövidebb úton juthatnak el a bánhidai városrész szolgáltatóihoz, közösségi tereibe.

Javult az ipari park megközelíthetősége, az új összekötő út, a Sárközy Géza út gyorsabb és biztonságosabb közlekedést biztosít a kereskedelmi létesítmények és a közigazgatási intézmények felé.

A teljes hosszában felújított Turul utca Dózsakertet, a Szent Borbála Kórházat kapcsolja be a Bánhida-Sárberek városrészek közötti összeköttetést biztosító Sárközy Géza útba.

Ezzel a beruházással az utóbbi évtizedek legjelentősebb tatabányai úthálózat-fejlesztését valósítottuk meg. Emellett a Tatai út – Mikoviny Sámuel út – Vigadó út útvonal felújításával, valamint a Galamb József utca megépítésével, és a Kerék utcai járdaépítéssel javítottuk az iparterületeink megközelíthetőségét is.



Megfiatalodott a Millenniumi park és Csónakázó-tó, valamint a Béke park. A közparkok felújításakor egyik fő szempont volt a sokféle növény, fa, cserje telepítésével a természetes szépség, a megújuló környezeti állapot megteremtése.

A Csónakázó-tónál emellett az extrém sportok kedvelői számára gördeszka pályát építettünk, és az oly kedvelt játszóteret is megszépítettük. A közparkok megújításával aktív pihenésre alkalmas területeket hoztunk létre a város gyerekei, lakói számára.



A környezetbarát, fenntartható közlekedés javítása érdekében folytattuk a kerékpáros infrastruktúra fejlesztését. Már elkészült az Által-ér völgyi kerékpárút II/A. szakasza és idén ősszel vehetik birtokba a kerékpárosok ennek folytatását, a II/B. szakaszt.



Az Által-ér völgyi kerékpárút második szakaszának megépítésével a városi kerékpárút-hálózat csatlakozik a Környe és Oroszlány irányából érkező kerékpárúthoz, továbbá három leágazás kialakításával Dózsakert, Kertváros és a Tatabánya-Környe Ipari Park irányába tovább javítottuk a helyi kerékpáros közlekedés feltételeit.

A könyvbarátok és a könyvtárba járók nagy örömeire teljesen megújult a József Attila Megyei és Városi Könyvtár is.

Az átépítés során az épületrészek alapterülete megduplázódott, az 1964-ben épített könyvtár helyén egy korszerű, 21. századi intézmény jött létre, mely alkalmas a digitális korszak jelentette kihívásokkal való szembenézésre.

Tatabánya most már méltó körülmények között fogadhatja a könyvtárba látogatókat, legyen céljuk a könyvkölsönzés, előadás meghallgatása, könyvbemutató, kiállítás megnyitó, vagy egyéb kulturális program.



A gépkocsik száma az elmúlt 20 évben megduplázódott városunkban. Nagy gondot jelent a több mint 31 000 gépjármű parkolása. A városközpontban szinte lehetetlen volt parkolni, azonban a Tatabánya városkártyával ingyenesen igénybe vehető, Megyeháza téren épült 277 férőhelyes mélygarázs megoldotta ezt a problémát.

Emellett további 144 parkolót építettünk, és 27 parkoló építése folyamatban van.

Járdáink, és a kezelésünkben lévő közutak jelentős része előregedett, helyenként balesetveszélyessé vált az elmúlt évtizedekben. Erre a problémára is odafigyeltünk, a nagyobb beruházások mellett városunkban 4860 méter járdát és utat építettünk, illetve újítottunk fel.



Épülnek a Tatabányai Községi Bérkerékpár rendszer (T-bike) gyűjtőállomásai, ezzel párhuzamosan zajlik a kölcsönözhető kerékpárok, elektromos biciklik beszerzése.



TATABÁNYA TOVÁBB FEJLŐDIK!

Bölcsődéink felújítása után megkezdtük a bölcsődei férőhelyeink számának növelését. Az Óvárosban lévő bölcsőde és a Dózsakerti Bölcsőde két-két csoportszobával és kiszolgáló helyiségekkel bővül, ami 48 kisgyermek számára teszi lehetővé a bölcsődei ellátást. Felsőgallán új, 2 csoportszobás minibölcsődét építünk, amelyben 14 apróság kap helyet.



A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal és a Bridgestone Tatabánya Kft-vel együtt alakítottuk ki a Rét utcai óvoda és a Máltai Szeretetszolgálattal közös közösségi terét, a kisebbek számára telepített játszóeszközökkel, és az idősebbek részére is megfelelő sportolási lehetőséget biztosító többfunkciós sportpályával.



Szemünk fénye a gyermek, ezért hát folytattuk az iskolák fejlesztését, korszerűsítését.

Elvégeztük az Éltes Mátyás Iskola, a Felsőgallai Széchenyi István Iskola, a Benedek Elek Óvoda és a Micimackó Óvoda energetikai korszerűsítését.

A megújult Bánki Donát - Péch Antal Technikum épületében megteremtettük a szakképzésben részt vevő fiatalok számára a XXI. századi tudás elsajátításához és alkalmazásához szükséges feltételeket.

A dózsakerti gyermek háziorvosi rendelő építésével tovább korszerűsödött az egészségügyi ellátórendszerünk.

A volt csecsemőotthon átalakításával két modern orvosi rendelőt hoztunk létre, fektető és EKG helyiségekkel, laborral, valamint a mozgáskorlátozott páciensek és ügyfelek számára vizesblokkal. A beruházásnak köszönhetően bababarát, gyermekközpontú rendelőben valósulhat meg a dózsakerti gyermekek orvosi ellátása.

A fentiek alapján látható, hogy a 2019-ben rám bízott 12 milliárd forintos fejlesztési célú tartalékkal jól gazdálkodtunk, az összeget az előzetes elképzeléseknek megfelelően fordítottuk a város gyarapítására.

Összességében az elmúlt időszakban 12 milliárd forint Európai Uniói támogatásból, 8 milliárd forint állami támogatásból és 6 milliárd forint önerőből 26 milliárd forint értékű beruházást, fejlesztést valósítottunk meg, Tatabánya tovább fejlődött, Tatabánya tovább fejlődik!

»» TATABÁNYA TOVÁBB FEJLŐDIK! »»

Hírek, információk, programok egy helyen: Tatabánya applikáció



1. Telefonja kamerájának segítségével olvassa be a QR kódot.
2. Töltse le a Tatabánya appot és regisztráljon.

